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Vojtěch Tancoš se stává partnerem advokátní
kanceláře Novalia
Advokátní kancelář Novalia má nového partnera. Stává se jím Vojtěch Tancoš, který ve firmě působí
už od roku 2017. Jmenování potvrzuje dlouhodobou strategii Novalia, podle níž se každý advokát
stává zároveň partnerem kanceláře. Tento model je na českém trhu výjimečný nejen svou
transparentností, ale i systémem odměňování.

Vojtěch Tancoš působení v kanceláři zahájil jako student práv, následně zde absolvoval
koncipientskou praxi a po úspěšném složení advokátních zkoušek pokračuje v Novalia jako partner.
Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, kde promoval s vyznamenáním.
 

V praxi se zaměřuje především na M&A, obchodní právo a pracovní právo. I nadále bude klientům
poskytovat právní podporu při transakcích i každodenních právních starostech. 

„Novalia je důvěra. Je to důvěra našich klientů, že dostanou excelentní právní službu s lidským
přístupem. Je to důvěra zakladatelů kanceláře v nastupující generaci, že dokáže pokračovat v
jejich stopách. Je to má důvěra v náš tým, že vykonává advokacii tím nejlepším možným
způsobem. Jsem vděčný, že po sedmi letech působení v Novalia jsem dostal příležitost chopit
se role partnera kanceláře a těším se, kam společně naši kancelář posuneme,“ uvádí Vojtěch
Tancoš, nový partner a společník v advokátní kanceláři Novalia.

Pavel Marc, jeden ze zakládajících partnerů kanceláře k tomu dodává: „Vojta za posledních sedm let
neskutečně profesně vyrostl na desítkách úspěšných transakcí a stal se právní hvězdou. Přišel k nám
ještě jako student a už tehdy bylo vidět, že má obrovský drive, který se skvěle uplatní v prostředí fúzí
a akvizic a specificky investic do startupů. U klientů si Vojta vydobyl důvěru a oblibu nejen svou
profesionalitou, ale i lidskou stránkou.“

 



Vojtěch Tancoš
 

Unikátní model fungování

Unikátní a atypický model fungování zavedla kancelář Novalia již od svého vzniku v roce 2015.
Princip je jednoduchý: všichni advokáti Novalia jsou zároveň partnery a získávají možnost podílet se
na rozhodování i na transparentním systému odměňování.

Vojtěch Tancoš má za sebou řadu významných transakcí, na nichž se aktivně podílel. Nedávno
například zastupoval Matěje Turka při investici do FK Dukla Praha, poskytoval právní podporu
startupu Inventoro při exitu, patřil mezi právníky zastupující investory při vstupu do startupu
Outfindo a pomáhal skupině SUDOP při akvizici společnosti Consulting Co. Mezi další úspěšné
transakce patří i akvizice Extra Online Media společností Burda International CZ.
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